

జయభేరి



కెనడాలోని రాయబారుల భద్రతకు ముప్పు

- కెనడా భారత్ దేశాల మధ్య భగ్గుమన్న దౌత్యయుద్ధం
- ఇరుదేశాల మధ్య మరొకరి నిప్పు రాజేసిన నిజ్జర్ హత్యోదంతం
- దౌత్యవేత్తలను వెనక్కి పిలిపించుకోవాలని నిర్ణయం నిజ్జర్
- కెనడా దౌత్యవేత్తలకు భారత్ అర్పివేటం

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 15 : భారత్, కెనడాల మధ్య దౌత్య సంబంధాలు ఘర్షణ స్థాయిలో బెడిసికొట్టాయి. కెనడాలోని ఖలిస్థాని వేర్పాటువాద నేత హర్జింద్ సింగ్ నిజ్జర్ హత్యోదంతం ఇప్పుడు ఇరుదేశాల మధ్య తిరిగి చిమ్మి రగిల్చింది. కెనడా నుంచి తమ దేశ దౌత్య ఉన్నత ప్రతినిధి హై కమిషనర్ ను ఉపసంహరించుకుంటున్నట్లు భారత్ ప్రభుత్వం సోమవారం ప్రకటించింది. ఆ తరువాత కెనడా పట్ల తమ వైఖరిని కఠిన తరం చేసింది. కెనడాకు చెందిన ఆరుగురు దౌత్యవేల శనివారం లోగా బారతదేశం

విడిచిపెట్టి వెళ్లాలని ఆదేశించింది. మరో వైపు కెనడా కూడా తమ దేశంలోని ఆరుగురు దౌత్యవేత్తలను బహిష్కరించింది. వీరు మోడీ ఏజెంట్లు అని, కెనడాలో వీరు సాగిస్తున్న క్రిమినల్ కార్యకలాపాలపై తగిన సాక్షాధారాలు, సమాచారం తమ వద్ద ఉన్నాయని కెనడా పోలీసు పర్చుల ప్రకటించాయి. దీనిని ప్రాతి పదికగా చేసుకుని రాయబారులను తాము బయటకు పంపిస్తున్నట్లు కెనడా ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. పరస్పర ఆరోపణలు, దౌత్య వేత్తల బహిష్కరణలతో ఇప్పుడు ఇరుదేశాల మధ్య దౌత్య సంబంధాలు

...మిగతాది 2 లో

దేశ భద్రతకు రాజీ పడబోము



జయభేరి, హైదరాబాద్ : దేశ భద్రతకు సంబంధించిన విషయాల్లో ఎక్కడా రాజీ పడబోమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. భారత నావికాదళం విఎల్ఎస్ రాడార్ కేంద్రం ఏర్పాటుకు వికారాబాద్ జిల్లా హూదూరు మండల ప్రాంతాన్ని వ్యూహాత్మక ప్రాంతంగా ఎంచుకుందని అన్నాడు. దీనిపై రాజకీయాలు చేయడం సమంజసం కాదని హితవు పలికారు.

VLF రాడార్ కేంద్రం వల్ల స్థానికులకు గానీ ఈ ప్రాంతానికి గానీ ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తవని చెప్పారు. భారత మాజీ రాష్ట్రపతి ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం జయంతి రోజున నావికాదళం నిర్మించనున్న విఎల్ఎస్ రాడార్ ప్రాజెక్టుకు ముఖ్యమంత్రి, పలువురు కేంద్ర, రాష్ట్ర మంత్రులు, ప్రజాప్రతినిధుల సమక్షంలో కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ శంకస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా

ముఖ్యమంత్రి ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి పలు కీలక అంశాలను వివరించారు. రక్షణ శాఖకు హైదరాబాద్ రాజీ పడబోమని వ్యూహాత్మక ప్రాంతంగా ఉంది. అనేక రక్షణ పరిశోధనా కేంద్రాలు ఇక్కడ ఉన్నాయి. రాజకీయాల్లో సైబరాతిక వైరుధ్యాలు ఉండొచ్చు. కానీ దేశ భద్రతకు సంబంధించిన అంశాల్లో కొందరు అపోహలు సృష్టించే ప్రయత్నం చేయడం సరికాదు.

...మిగతాది 2 లో



మహిళల, చిన్నారుల భద్రతకు ప్రాధాన్యత

- అత్యాచారాలు, దాడులకు పాల్పడే వారిపై తక్షణమే కఠిన చర్యలు
- శ్రీ సత్యసాయి జిల్లాలో అత్యాచారాలపై సామాజిక అత్యాచారం చేసిన నిందితులను 48 గంటలలో పట్టుకుని రిమాండ్ కు పంపాలి
- శ్రీ సత్యసాయి & బాపట్ల జిల్లాలో మహిళలపై జరిగిన అత్యాచార కేసులు ప్రత్యేక కోర్టు ద్వారా విచారణకు వైకొద్దుకు లేఖ
- రాష్ట్ర హోమ్, వివేకానంద నిర్వహణ శాఖ మంత్రి వంగలపూడి అనిత

జయభేరి, అమరావతి, అక్టోబరు 15 : రాష్ట్రంలో మహిళలు, చిన్నారుల భద్రతకు ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యత నిస్తున్నదని, అత్యాచారాలకు, దాడులకు పాల్పడే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకునేందుకు ఏ మాత్రం వెనుకాడే ప్రసక్తి లేదని రాష్ట్ర హోమ్ మరియు వివేకానంద నిర్వహణ శాఖ మంత్రి వంగలపూడి అనిత స్పష్టం చేశారు. మంగళవారం రాష్ట్ర సచివాలయం నాల్గో భాగ్ పబ్లిసిటీ సెల్లో డి.జి.పి. ద్వారాకా తిరుమలరావు, లా అండ్ ఆర్డర్ ఐ.జి. శ్రీకాంత్ తో కలిసి ఆమె పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో మహిళలు, చిన్నారుల భద్రతకు ప్రభుత్వం ఇస్తున్న అత్యధిక ప్రాధాన్యతను వివరించారు. రాష్ట్రంలో మహిళలు, చిన్నారుల భద్రతకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు అత్యంత ప్రాధాన్యత నిస్తూ తరచుగా డి.జి.పి., పోలీస్ ఉన్నతాధికారులతో సమీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో మహిళలు, చిన్నారులపై ఏ మాత్రం దాడులు, అత్యాచారాలు జరిగిన వెంటనే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు స్పందిస్తూ సంబంధిత జిల్లాల ఎస్పీలతో నేరుగా మాట్లాడుతూ పోలీస్ యంత్రాంగాన్ని అప్రమత్తం చేయడమే కాకుండా

...మిగతాది 2 లో

యధావిధిగా గ్రూప్ 1 పరీక్షలు

జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 15 : గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్న అభ్యర్థులకు అదిరిపోయే శుభవార్త అందింది. ఎట్టకేలకు తెలంగాణలో గ్రూప్ 1 పరీక్షలు నిర్వహణకు అడ్డంకి తొలగిపోయింది. గతంలో గ్రూప్ 1 పరీక్షకు సంబంధించిన నోటిఫికేషన్ విడుదలైన తర్వాత ఈ నోటిఫికేషన్ నువారల్ చేస్తూ కొంతమంది హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు

చేశారు. పలువురు దాఖలు చేసిన పిటిషన్లను తాజాగా, తెలంగాణ హైకోర్టు కొట్టివేసింది. దీంతో అభ్యర్థులు ఊపిరిపీల్చుకున్నారు. ఇక, ఈనెల 21 నుంచి గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ పరీక్షలు యధావిధిగా జరగనున్నాయి. అయితే గ్రూప్ 1 ప్రీలిమ్స్ లో 7 ప్రశ్నలకు సంబంధించిన తుది కీలో సరైన సమాధానం ఇవ్వలేదని పలువురు ఆరోపించారు.

...మిగతాది 2 లో



జనవరిలో లోకల్ బాడీ ఎలక్షన్స్

తెలంగాణలో వీసీల కులగణనకు ప్రభుత్వం ఇటీవలే గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఈ మేరకు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ద్వారా ఉత్తర్వులు సైతం జారీ అయ్యాయి. తాజాగా వీసీలతో పాటి ఎస్సీ, ఎస్టీల కులగణన సర్వే సైతం చేపట్టేందుకు సర్కార్ ఒకే చెప్పింది.

జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 15 : స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు మార్గం సుగమమైంది. ఇక స్థానిక సంస్థల్లో పోటీ చేయాలనుకుంటున్న అభ్యర్థులు ఇబ్బంతుంచే ఎన్నికలకు సంబంధించిన ప్రాంతం ఏర్పాటు చేయాలని దసరా పండుగకు ఒక్కరోజు ముందే సర్కారు కులగణన సర్వేకు సంబంధించిన జీఓ. 18ను జారీ చేసింది. ఫలితంగా లోకల్ బాడీస్ అభ్యర్థుల్లో సంతోషం నెలకొంది. ఇదే అపకాశమని భావించి, దసరా పండుగ రోజున తమ ఉనికిని చాటేందుకు పెద్ద ఎత్తున తమ ఫోటోలతో కూడిన ఫ్లెక్సీలను సైతం ఏర్పాటు చేశారు. మరోవైపు

...మిగతాది 2 లో

అబ్దుల్ కలాంకు డిప్యూటీ మేయర్ నివాళులు



జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 15 : గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగర డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలక్ష్మి రెడ్డి తార్కాక లోని డిప్యూటీ మేయర్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో మాజీ ప్రెసిడెంట్ ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం 93వ జయంతిని పురస్కరించుకుని ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు కలాం గారి దేశసేవకు చేసిన అపూర్వమైన కృషిని స్మరించుకున్నారు. విద్య, విజ్ఞానం మరియు సాంకేతిక రంగాలలో ఆయన చేసిన మార్గదర్శక పాత్రను గురించి మాట్లాడారు. డిప్యూటీ మేయర్ మాట్లాడుతూ "కలాం గారి జీవితం ప్రతి యువకుడికి ప్రేరణగా నిలవాలి" అని పేర్కొన్నారు. విద్యలో పురోగతి సాధించడం ద్వారా దేశ అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని, ప్రభుత్వం విద్యారంగానికి ప్రాధాన్యత ఇస్తోందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నేతలు పవన్ కళ్యాణ్, భాస్కర్, రాజు గంట, అనిల్, చంద్రమౌళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆడపిల్లకి పెళ్లి కావాలంటే..
పిల్లగాడికి భారీగా
నగదు అప్పజెప్పాల్సిందేనా..!? **2 లో**





మూవీభేరి

హరి హర వీరమల్లుతో ఇస్కార్ట్ భామ..

టాలీవుడ్ యాక్టర్ పవన్ కల్యాణ్ వరుస సినిమాలను లైన్లో పెట్టాడని తెలిసింది. వీటిలో మోస్ట్ క్రేజీయ్స్ ప్రాజెక్ట్ హరి హర వీరమల్లు. ట్యాగ్ లైన్ 'హరి హర' వేరు వేరుగా తన విధులను చూసుకుంటానే.. మరోవైపు డ్రామాలో పాల్గొంటున్నట్లు ఇప్పటికే పవన్ ఓ వైపు డిప్లొమాటి సీఎంగా తన విధులను చూసుకుంటానే.. మరోవైపు డ్రామాలో పాల్గొంటున్నట్లు ఇప్పటికే వార్తలు వచ్చాయి. పీరియాడిక్ డ్రామా నేపథ్యంలో వస్తోన్న ఈ చిత్రంలో ఇస్కార్ట్ భామ నిధి అగర్వాల్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్లో నటించింది. కాగా తాజా టాక్ ప్రకారం నిధి అగర్వాల్ ఇవాళ ఉదయమే విజయవాడలో హిరోహీరోయిన్ల మధ్య వచ్చే సన్నివేశాలను జరుగుతున్న షెడ్యూల్లో జాయిన్ అయినట్లు సమాచారం. తాజా షెడ్యూల్లో హిరోహీరోయిన్ల మధ్య వచ్చే సన్నివేశాలను చిత్రీకరించనున్నారు. కొన్ని రోజులుగా హరి హర లైన్లో నిలిచినట్లు తెలుస్తోంది. హరి హర వీరమల్లులో టాలీవుడ్ యాక్టర్ పవన్ కల్యాణ్ సీక్వెన్స్ చిత్రీకరించినట్లు తెలుస్తోంది. హరి హర వీరమల్లు అండ్ టీంపై వచ్చే భారీ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ చిత్రీకరించినట్లు తెలుస్తోంది. హరి హర వీరమల్లులో టాలీవుడ్ యాక్టర్ పవన్ కల్యాణ్ సీక్వెన్స్ చిత్రీకరించినట్లు తెలుస్తోంది. హరి హర వీరమల్లులో టాలీవుడ్ యాక్టర్ పవన్ కల్యాణ్ సీక్వెన్స్ చిత్రీకరించినట్లు తెలుస్తోంది. హరి హర వీరమల్లులో టాలీవుడ్ యాక్టర్ పవన్ కల్యాణ్ సీక్వెన్స్ చిత్రీకరించినట్లు తెలుస్తోంది.



ఎన్టీఆర్, ప్రశాంత్ నీల్ హీరోయిన్..

గ్రోబల్ స్టార్ యాక్టర్ జునియర్ ఎన్టీఆర్ ప్రస్తుతం దేవర్ సక్సెస్ను ఎంజాయ్ చేస్తున్నాడని తెలిసింది. ఈ మూవీకి సీక్వెల్ కూడా రాబోతుంది. కాగా మరోవైపు ప్రశాంత్ నీల్ డైరెక్టర్ ఎన్టీఆర్ 31 కూడా లాంఛ్ చేసి అభిమానులకు అందించాడు. గుడ్ న్యూస్ చెప్పాడు. ఆగస్టులో హైదరాబాద్లోని రామానాయుడు స్టూడియోలో ఈ మూవీ లాంచింగ్ ఈవెంట్ కూడా గ్రాండ్ గా జరిగింది. NTR Neelని రాబోతున్న ఈ చిత్రాన్ని 2026 జనవరి 9న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు మేకర్. ఇప్పుడు రెండు వార్తలు అభిమానులను పుల్ల ఖుషి చేస్తున్నాయి. ఈ చిత్రంలో సప్తసరాగాలు దాటి ఫేం రుక్మిణి వసంత్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్లో నటించనుండటం. దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావడమే తరువాయి అని ఇన్స్టెట్ టాక్. అంతేకాదు ఈ చిత్రం బంగ్లాదేశ్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో సాగే కథతో ఉండబోతున్నట్లు ఇంకో వార్త వెల్లడైంది. దక్షిణ భారతంలో సాగే కథతో ఉండబోతున్నట్లు ఇంకో వార్త వెల్లడైంది. దక్షిణ భారతంలో సాగే కథతో ఉండబోతున్నట్లు ఇంకో వార్త వెల్లడైంది. దక్షిణ భారతంలో సాగే కథతో ఉండబోతున్నట్లు ఇంకో వార్త వెల్లడైంది.



నితిన్తో ఎల్లమ్మ?

హీరో నితిన్ ఓ వైవిధ్యమైన కథకు ఓకే చెప్పినట్లు ఫిల్మ్ సర్కిల్స్ లో ఓ వార్త బలంగా వినిపిస్తున్నది. ఇప్పటివరకూ లవ్, యాక్షన్ కథలతో అలరించిన నితిన్ కు ఇది కొత్త జానర్. ఇంతకీ ఆ కథ ఏంటి? దాని హీరోయిన్ ఎవరి? అనే విషయానికొస్తే.. 'బలగం'తో ఊహకందని విజయాన్ని అందుకున్న కమెడియన్ వేణు ఎల్లమ్మ.. ఆ చిత్రం తెచ్చిపెట్టిన ఇమేజ్ ని నిలబెట్టుకునేందుకు, మరి ప్రయత్నంగా ఓ కొత్త కాన్సెప్ట్ ను అవిష్కరించే ప్రయోగాత్మక కథను తయారు చేసుకున్నారు. ఆ కథ 'ఎల్లమ్మ'. ఈ కథను నాని, శర్వానంద్ లకు కూడా వేణు వినిపించారట. వారికి కథ నచ్చినా, అప్పటికే ఉన్న కమిడియన్ల వల్ల ఓకే చెప్పలేకపోయారని వినిపిస్తోంది. చివరకు బంధి నితిన్ కోర్ట్ లోకి వచ్చి చేరిందట. నితిన్ ఈ కథను ఫస్ట్ సింగ్ లోనే ఓకే చేశారని తెలుస్తున్నది. రంగస్థల కళాకారుల నేపథ్యంలో ఈ సినిమా కథ సాగుతుందని సమాచారం. దిల్ రాజు బ్యానర్ లో సినిమా రూపుదిద్దుకోనుంది. ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన త్వరలో రానున్నదట. ఇదే నిజమైతే.. తొలి సినిమా 'దిల్' తర్వాత నితిన్ తో దిల్ రాజు చేస్తున్న సినిమా ఇదే అవుతుంది.

సాయిధరమ్ తేజ్.. అదిరిపోయిన బర్త్ డే సర్ ప్రైజ్

సాయి ధరమ్ తేజ్ కథానాయకుడిగా ఓ ప్రతిష్టాత్మక పీరియడ్ యాక్షన్ డ్రామా తెరకెక్కుతున్నది. రోహిత్ కేపీ దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నాడు. 'హనుమాన్' ఫేం కె.నిరంజన్ రెడ్డి, చైతన్య రెడ్డి నిర్మాతలు. మంగళవారం సాయిధరమ్ తేజ్ పుట్టిన రోజు సంబంధంగా శుభాంక్షలు తెలియజేస్తూ మేకర్స్ 'ఇంట్రూడ్ ఇన్ టు ది వరల్డ్ ఆఫ్ ఆర్కాడీ' అనే ఎక్స్ క్లూజ్ లో వీడియోను విడుదల చేశారు. ఈ వీడియో సినిమా యూనివర్స్ లో ఆవిష్కరించింది. దుష్ట శక్తుల వల్ల చాలాకాలంగా కష్టాలు ఎదుర్కొంటున్న ఓ నేల, రక్షకుని రాక కోసం ఎదురుచూస్తుంటుంది. పైనల్ గా వారి నిరీక్షణ ఫలితం ఏమిటి అవుతున్నది. ఈ సినిమా ద్వారా ఓ అద్భుత ప్రపంచాన్ని దర్శకుడు ఆవిష్కరించనున్నట్లు వీడియో ద్వారా తెలుస్తున్నది. స్టన్నింగ్ సెట్స్, కాంప్లెక్స్ వెపన్స్ తయారీ, పాతలకోసం నటీనటుల ట్రాన్స్ ఫర్మేషన్.. ఇవన్నీ ఈ వీడియోలో చూడొచ్చు. మొత్తంగా పైనల్ ఫ్రీమ్ లో సాయిధరమ్ తేజ్ ని ధృవకాయుడిగా ఆవిష్కరించారు. మునుపెన్నడూ చేయని పవర్ ఫుల్ క్యారెక్టర్ లో సాయిధరమ్ తేజ్ నటిస్తున్నారనీ, ఇది లార్డర్ దెన్ లైఫ్ స్టోరీ అని ఈ వీడియో హిట్ ఇచ్చింది. బిశ్వలక్ష్మి కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ పాన్ ఇండియా చిత్రానికి సంబంధించిన మరిన్ని విశేషాలను మేకర్స్ త్వరలో తెలియజేసారు. ప్రైమ్ టైం ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పతాకంపై ఈ చిత్రం రూపొందుతున్నది.

